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Indicate your child's class
121 responses

@ 3C - Mr Clark

@ 3P - Mr Phillips
@ 4L - Miss Foley
@ 4S - Mrs Kendal
14.9% @ WN - Ms Wood and Mrs Norbury
@ 5C - Mrs Chaudhry
14.9% @ 5D - Ms Davidson and Mrs Gregg
14.9% ® 6G - Mr Gillam
@ 6T - Miss Taylor

Communication with my child's class teacher is effective.
121 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know




My child is usually able to access the online resources/remote learning.
121 responses

@ Yes
® No

Are you having any of the following technical difficulties accessing online resources?
121 responses

Internet access
Sharing devices
Accessing Zoom or Google Meet

Usernames/passwords

other (we will contact you if you

0,
have 12 (9.9%)

No issues 78 (64.5%)

The Department for Education expects that children will have enough work, equivalent in length to

the core teaching pupils would receive in school. ...right amount of work (Key Stage 2: 4 hours a day)?
121 responses

@ Too much work
@ About right
@ Not enough




My child has found the following useful
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po externally generated e.g. White Rose Maths, Oak Acaderny Suggested timetable
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Feedback from sta¥ Live drop in support sessions  Live Wellbeing sessions




Lel

SEN imervention sessions White Rose Maths Live music lessons (Y3 only

Paper booklets

I .

Feel Good Friday sessions

Online applications TTRS
Spelling shed etc



Book Club (Y5 and Y8) Weekly story time

Overall, remote learning has successfully supported my child.
121 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

/ @ Strongly disagree
@ Don't know




